



По факту падения ребенка из окна возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту гибели ребенка после падения из окна возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, днем 18 мая 2021 года из окна квартиры, расположенной на четвертом этаже дома по улице Хрустальной города Ульяновска, выпал полуторагодовалый мальчик. От полученных при падении повреждений он скончался на месте происшествия.

Предварительно установлено, что мальчик облокотился на москитную сетку, которая не выдержала его веса.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Уважаемые родители!

Чтобы избежать выпадения детей из окон, необходимо придерживаться [правил безопасности](#), с которыми можно ознакомиться на официальном сайте регионального управления Следственного комитета России в разделе Памятки.

ПОМНИТЕ! Только бдительное отношение к своим собственным детям со стороны вас, родителей, поможет избежать беды!

Профилактический видеоролик Следственного управления:

<https://www.youtube.com/watch?v=7whgfD6lC7c>

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1570848>